

В Красноярском крае продолжает снижаться число рожденных детей. По данным уполномоченной по правам ребенка Ирины Мирошниковой, в 2022 году в регионе родилось всего 26 тысяч детей, что на 2 тысячи меньше, чем в 2021 году. За последние восемь лет рождаемость в крае упала на 36%: с 41 тысячи детей в 2014 году до 26 тысяч в 2022 году.

Согласно статистике Красноярскстата, на начало 2023 года в крае проживает 659 тысяч детей. При этом увеличение численности наблюдается только в одной возрастной группе – от 10 до 14 лет.

При этом падение рождаемости – общероссийская тенденция. Фото с динамикой рождаемости из доклада Мирошниковой опубликовал депутат ЗС Алексей Кулеш.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

